
ダイヤモンド婚・金婚・百歳・米寿を迎えた人の 中から1組ずつインタビューをおこないました　

○これまでで、一番うれしかったこと、
つらかったこと

　うれしかったこと
　米寿、白寿の祝いに子や孫が集まって祝ってく
れたこと。
　つらかったこと
　　苦労はいっぱいあるので、もう話しません。
○元気の秘訣は何ですか？
　月1回のデイサービスと月2回のなかよし会に参
加すること。また朝6時に起きて犬の散歩をする
こと。
○好きな食べ物は何ですか？
　何でも好きですが、息子の奥さんが作るご飯が
一番好きです。
○今の楽しみは何ですか？
　盆・正月に名古屋や大阪から、子・孫・ひ孫が
帰ってきてくれること。
○若い人へメッセージをお願いします。
　　元気で頑張ってください。

○結婚された当時の様子（出会い・きっかけなど）
　戦後の不安定な時で、仕事も少なく、食糧不足
で農業をしていた。住まいが近所で自然に意識し
結婚した。
○結婚して一番うれしかったこと、つらかったこと
うれしかったこと
　子どもが生まれたこと（父親、母親になったこと）
レンタカー協会の全国表彰を受賞したこと
つらかったこと
　子どもが亡くなったこと
○夫婦仲良しの秘訣
　お互い思いやりをもって楽しむこと
○現在の趣味や楽しみ
（光義さん）グラウンドゴルフ、野菜作り
（授子さん）地区のグループと10年以上続けている
　　　　　　カラオケ
○若い夫婦、これから結婚される人へメッセージ
　世間をよく見て、自覚のある行動をしてくださ
い。

齊木　アヤメさん（中原） 泉　光義・授子さんご夫婦（米渡尾）

祝ダイヤモンド婚
夫婦

○結婚された当時の様子（出会い・きっかけなど）
　精一さん22歳、フミ子さん25歳の時にお見合
いで知り合い、そのまま結婚した。
○結婚して一番うれしかったこと、つらかったこと
うれしかったこと
　子ども３人に恵まれたこと、またその子どもが温泉
旅行に連れて行ってくれたこと
つらかったこと
　夫が言うことを聞かないこと
○夫婦仲良しの秘訣
　けんかすること
○現在の趣味や楽しみ
（精一さん）ペタンク、米となすを作ること
（フミ子さん）ペタンク、外出すること
○若い夫婦、これから結婚される人へメッセージ
　苦しい時も楽しい時もお互いに話し合ってくだ
さい。

福山　精一・フミ子さんご夫婦（下平野）

祝百歳

祝米寿
祝金婚夫婦

○元気の秘訣は何ですか？
　いろんな人とお話することと自分で食事を作る
こと。
○得意な料理は何ですか？
　煮しめ。１人分作るのは難しいので、何食も同じ
ものを食べています。
○好きな食べ物は何ですか？
　何でも好きですが、自分で作る味噌汁が一番好
きです。
○現在の楽しみは何ですか。
　ふれあい会や筋トレ教室への参加（社協の職員
が毎日楽しい催しを企画してくれます）。福祉セン
ターに来ると、昔、畑や山林を伐採し温泉開発の
仕事をしたことを思い出します。また、野菜作りに
励んでいます。ナス、ピーマン、オクラ、カボチャを
作っています。
○若い人へのメッセージをお願いします。
　どこへでも出かけてください。歩くことが健康に
つながります。

緒方　ミチ子さん（下津田）

　　　　　　　　　　　　 さい き 　　　　　　　　いずみ  みつよし さつ こ

　　　　　　　ふくやま   せいいち

　　　　　　　　　　　  お がた
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